
令和元年度　　　学校評価　〔児童アンケート〕

項　　　　　目

1 学校は楽しい。

2 学校の勉強は、わかりやすい。

3
先生は、がんばったことなどを
認めてくれる。

4
先生は、意見や話を聞いてくれ
る。

5
先生は、困ったことがあったとき
に、相談にのってくれる。

6
縦割り集会や、学校行事は楽し
い。

7 友だちと楽しく過ごしている。

8
友だちや先生にすすんで元気
にあいさつができる。

9 清掃をがんばってやっている。 も

10 学習に進んで取り組んでいる。

11
交通安全に注意して、登校・下
校している。

12
先生からの連絡を家庭に伝え
ている。
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たいへんよくあてはまる だいたいあてはまる
あまりあてはまらない ほとんどあてはまらない

○保護者アンケートより○
　ほとんどの項目が「よくあてはまる。」「だいたいあてはまる」で、90%を越えている。
　しかし、児童に関する内容（8から１２）に関しては9割を下回る。特に１１「お子さんはすすんで家庭学習を行う習慣ができ
ている。」については、67%であり、ポイントが一番低い。「学校は楽しい」という割合は、昨年より1ポイント下がるものの、
「よくあてはまる」に限ると6ポイント向上している。今後もよりよい学校生活が送れるよう、学校と家庭との連携を大切にし
ていきたい。

★児童アンケートより★
　「たいへんよくあてはまる」「だいたいあてはまる」ではポイントが7つの項目において９０％を上回る。昨年との比較では、
5項目において向上している。大変よい結果と考えられる。特に、「先生が認めてくれる」や「相談にのってくれる」について
はともに6ポイント増えている。また、8割を越えてはいるが、6つの項目が昨年より下がっている。中でも「学習に進んで取
り組んでいる」については11ポイントのマイナスである。主体的に学習に取り組めるような指導の工夫や支援を充実させて
いきたい。　　


